
Problème 1 :  Un boulanger fabrique 192 biscuits. Il les vend par sachet de 10 biscuits.  

Combien de sachets complets peut-il préparer ? 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………... 

Problèmes « Les nombres 1 » 

Niveau 1 
 

Problème 2 :  Un chocolatier a fabriqué 987 chocolats. Il les vend dans des boites de 10 

chocolats.   

Combien de boites complètes peut-il préparer ? 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………... 

Problème 3 :  Une agricultrice a ramassé 708 œufs.  

Combien de boites de 10 œufs peut-elle remplir ? 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………... 



Enigmes :   

1. Je suis un nombre compris entre 154 et 164. Mon chiffre des unités est 8. Je suis ……… 

2.  Je suis un nombre. Si on m’ajoute 110, on trouve 697. Je suis ……… . 

3. Je suis le plus petit nombre de trois chiffres terminé par neuf. Je suis ………… .  

4. Je suis le plus grand nombre de trois chiffres terminé par zéro. Je suis ……….. .  

Problème 4 :  Un maraicher a planté 9 rangées de 100 salades et 3 rangées de 20 salades.  

Combien de salades a-t-il plantées ? 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………... 

Défi :  Compte le nombre d’étoiles en faisant des paquets de 10, puis de 100.  

Problème 5 :  Trouve la taille de chaque enfant.  

Baptiste est plus grand que sa sœur. 

Angélique est plus grande que Jérémie. 

Baptiste est le frère d’Angélique. 

Qui est le plus grand ?  

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 


